模拟炒股系统交易规则

一、交易规则

1、交易时间：每天上午9：30-11：30,下午13：00-15：00

模拟炒股接受24小时委托（清算时间除外），非交易时间和清算时间，用户的委托将参加下一次开市后的撮合。

清算时间：每日15：20-18：00，清算时间内不允许下单委托以及报名。非交易时间可以接受委托挂单及查询，非交易时间的委托单在交易时间仍有效。

交易时间和交易所规定的交易时间是同步的，在国家法定节假日只接受委托，但不会撮合成交

2、交易制度

交易种类：支持上交所和深交所两大交易所上市的A股股票、封闭式基金

注：清算同证券营业部基本一致。即证券T+1，资金T+0

交易类型：

支持分红、派息、送股等业务，只针对于A股。比例根据交易所公布的公告来执行。

不支持新股申购、市值配售、增发申购、配股等交易。

3、交易手续费

模拟炒股股票交易收费项跟实盘一样，佣金按0.1%收取手续费。

4、成交规则

撮合系统每10秒进行一次交易撮合，处理买单、卖单、撤单。

成交价格：

按照交易所公布的最新成交价撮合，而不是按照买卖盘的价格撮合。

买入时：如果最新成交价等于委托价，按照委托价成交，如果最新价小于委托价，按照最新价撮合成交，涨停不能买入。

卖出时：如果最新成交价等于委托价，按照委托价成交，如果最新价高于委托价，按照最新价撮合成交，跌停不能卖出。

成交数量：

模拟炒股的撮合考虑了真实交易的成交数量，即使委托价格合适，如果没有成交量，也不会成交。如果真实交易的成交数量小于委托数量，则部分成交，仅撮合真实交易的成交数量，剩余的委托仍保留在撮合队列，等待新的成交明细。（真实交易的成交数量可以从行情软件的成交明细中看到）。

对于没有成交的委托，或者部分成交的委托，可以撤单。当天的委托如果没有成交，收市以后自动作废，不参加下一交易日的撮合。

涨跌停限制：

1、股票涨停时，以涨停价提交的委托，放入撮合等待队列，并且记录当时买一量，如果阶段成交量大于买一量，可成交数量是阶段成交量和当时的买一量的差，以这种方式模拟在真实交易市场排队的情形。模拟炒股无法考虑真实市场中，买一上的撤单。如果涨停板被打开，价格低于委托价，则按照现价成交。

例如：600804(鹏 博 士)上午开市后涨停，用户在10:10以涨停价委托买入100手，此时的成交量是51000手，涨停板上买一的单子是5000手，如果涨停板没有被打开，只有阶段成交量大于5000手时，用户的委托才等到可以成交。如果成交量到了56010手，则用户成交10手（56010-51000-5000），剩下的部分等待更多的成交量。

2、股票跌停时，以跌停价提交的委托，放入撮合等待队列，并且记录当时卖一量，如果阶段成交量大于卖一量，可成交数量是阶段成交量和当时的卖一量的差，以这种方式模拟在真实交易市场排队的情形。模拟炒股无法考虑真实市场中，卖一上的撤单。如果跌停板被打开，价格高于委托价，则按照现成交。（阶段成交量：提交委托时刻起该股票的真实成交量。）

二、常见问题

1.我买进股票时，交易已经成功，为什么在股票余额中却显示为0？

和实盘操作类似，当日成交的股票只要在闭市清算后才交割到账户下。在成交查询栏中可查询到今天成交的股票及成交数量。

2.我今天买入成功的股票，怎么过了下午3：00（闭市后）就标识可卖了呢？

当天买入成功的股票，在下午15:00点后系统清算完成后就可卖了（就可以挂夜市委托单卖出），但只会在第二个交易日上午9点开市后才可能成交。这和实盘操作是一样的。

3.在模拟炒股中可以买新股吗?

模拟炒股不支持新股申购，但新股上市交易第一天可以和其他股票一样正常买入。和实盘规则一样，新股上市第一天不设涨跌幅限制。

4.买卖股票时，输入买入或卖出数量时对数字有什么要求?

检查您输入的数字是不是半角数字，如123为半角数字，而类似123这样为全角数字。买入的股票数字必需为半角数字。

5.我买的股票今天除权，结果我的市值损失过半，这该怎么办？

模拟炒股系统支持股票除权（送股、派息），由于实盘的送股或分红一般不是当日到帐，所以模拟系统统一在除权日第二日将送股和分红划入到用户账户内。但本系统不考虑配股的权息因素。参赛者如持有即将配股的股票，应及时在配股日前卖出，以免对您的成绩造成影响。

6.什么是委托价、成交价、成本价和保本价？

委托价，指您在买卖股票时您出的报价。
成交价，指股票委托的最终成交价格，按照交易所的撮合成交规则，成交价不一定等于您报的委托价。
买入成本，模拟炒股全真模拟实盘交易，也会按成交量收取交易手续费（股票按千分之一收取交易佣金）。买入成本是用户的实际买入成交价加上手续费后的价格。 
注意，当您多次操作同一支股票时，成本价是您多次操作的综合累积成本。
盈亏成本，买入成本只记录了用户的实际买入价，而盈亏成本则综合考虑了用户的买入所支出的资金以及卖出股票所回收的资金。这个指标对专业选手通过做T+0来不断摊薄成本具有重要的参考意义。比如用户买入了500股，然后再卖出了300股，那么盈亏成本就是将用户的（全部实际支出资金-全部实际回收资金+手续费）再除以当前余下的股数。盈亏成本表示，用户在连续操作某支股票时，如果要盈利则必需以大于盈亏成本的价格卖出。当您在连续操作某支股票后，获利很多，此时，盈亏成本可能会变成负值。累积浮动盈亏，表示您在连续操作某支股票时的全部累积盈亏，会随着当前股票的价格实时变化，因此叫累积浮动盈亏。

注意，如果您在某次操作中全部卖出了某股票，那么您在再次买入入该股票时，该股票的买入成本、盈亏成本和累积浮动盈亏将重新计算，如果您想看到该股票连续的累积盈亏成本、累积买入成本和累积盈亏，可在系统的股票收益明细中查询到。 保本价：保本价告诉您，当您以超过保本价的价格卖出您持有的股票时，您就能获利。保本价是股票的盈亏成本再加上卖出的手续费所计算出来的参考价格。

7.我创建的比赛，为什么一直无法审核通过呢？

比赛审核通过或者无法通过都会有邮件通知，无法通过比赛的原因一般包括：比赛名称、比赛介绍、比赛注意事项、回答问题参赛中包含有奖、奖品、Q群、QQ、公众微信号、手机等联系方式。

8.大赛的排名更新具体时间？

比赛排名的更新时间为当天晚上21:00点左右，因此，管理员统计比赛排名最好是在第二天上午统计排名。
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